Reklamační řád a záruční podmínky MOUSE OLEUM, s.r.o.
1.  
Záruční doba. Firma MOUSE OLEUM, s.r.o. poskytuje na většinu zboží standardní záruční dobu 24 měsíců ode dne jeho zakoupení. U vybraného zboží může být záruka kratší nebo delší, jiná záruka než 24 měsíců je vždy uvedena v ceníku dodavatele. Na náhradní díly a opravy se poskytuje záruka 6 měsíců. 

2. 
Místem pro uplatnění reklamace a záruční opravy je místo prodeje. Centrální servis a místo pro posouzení reklamací je na adrese: Sokolská 613, 760 01  Zlín. Datem převzetí zboží do reklamace či záruční opravy je datum fyzického převzetí pracovníkem servisu nebo datum, kdy dopravce předá zásilku na uvedené adrese. 

3. 
Záruční opravy. Pokud kupující (dále odběratel) zjistí závadu na zboží na něž se vztahuje záruka, předá úplné zboží v původním obalu s kompletní dokumentací na adresu pro uplatnění reklamace spolu s kopií dokladu o nákupu (fakturou). Bez těchto dokladů nebude zboží do reklamace převzato a bude vráceno na náklady odběratele zpět. 

4.  
Mechanické poškození. Reklamaci mechanicky poškozeného výrobku je zákazník povinen při osobním odběru uplatnit ihned při jeho převzetí. Při použití služeb dopravce se reklamace řídí příslušnými ustanoveními Občanského zákona či Obchodního zákoníku a zákazník je povinen jakékoliv poškození reklamovat u dopravce ihned po převzetí zboží. Na později zjištěná mechanická poškození se záruka nevztahuje. 

5.  
Náklady na přepravu na místo reklamace či případný výjezd servisního technika hradí odběratel, a to i v případě oprávněné reklamace. Reklamované zboží zasílané na náklady dodavatele nebude přijato. Dopravu zpět hradí při oprávněné reklamaci dodavatel. 

6.  
Neuznané reklamace. Záruka se nevztahuje na závady způsobené mechanickým poškozením, neodbornou obsluhou, provozováním v nevhodných podmínkách či v rozporu
s dokumentací, nebo byl-li proveden zásah do výrobku jinou než oprávněnou osobou. Veškeré náklady dodavatele spojené s neoprávněnou reklamací hradí v plné výši odběratel. 
Ze záruky jsou vyjmuty:


-  škody vzniklé vlivem neodborného zacházení, násilí, zásahu cizích osob či neopatrnou dopravou 

-  zařízení, u kterých bylo odstraněno, zničeno či pozměněno číslo výrobní série 

-  škody vzniklé nerespektováním návodu k obsluze, nedbalým zacházením 

-  zařízení, jejichž nefunkčnost či omezená funkčnost nebyla prvotně způsobena vadou tohoto zařízení či jeho části, ale vlivem jiné závady (např. síťové napájení, extrémní klimatické podmínky, mechanické poškození apod.) došlo k druhotnému poškození 

-  škody vzniklé v důsledku živelných pohrom (požár, záplavy apod.) a vyšší moci 

-  spotřební materiál (filtrační vak, čistící kartáče apod.)
7.  
Oprávněné reklamace splňující výše uvedené podmínky budou vyřízeny v zákonných lhůtách. V době záruky zajistí prodejce odstranění poruchy nebo skryté vady tak, aby mohl být výrobek řádně využíván. Dodavatel si vyhrazuje právo nahradit neopravitelný díl dílem obdobným, stejných technických parametrů. U záručních oprav se záruka automaticky prodlužuje o dobu záruční opravy. 

8.  
Při všech stížnostech a sporech vyplývajících z reklamací je nutno postupovat podle platných zákonů, zejména pak podle příslušných ustanovení OBCHODNÍHO ZÁKONÍKU či OBČANSKÉHO ZÁKONA. 

Firma MOUSE OLEUM, s.r.o. si vyhrazuje právo změn reklamačního řádu bez předchozího upozornění. 
Tento reklamační řád vstupuje v platnost 1.1.2010.
